Inspectoratul Scolar Judetean Neamt

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. |d) 5p
2. | b) op
3. |Db) 5p
4. ¢ op
5. 1d) 5p
6. | b) 5p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. |¢) 5p
2. | b) 5p
3. 1d) 5p
4. | c) 5p
5.]¢) 5p
6. | C) 5p

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. | @) X =numarul elevilor din a doua grupa

0_4 1p
X 5
X = 14& & N =Nu este posibil ca In prima grupa sa fie 30 de elevi 1p
b) a = numarul elevilor din prima grupa
b = numarul elevilor din a doua grupa
a_4 1p
b 5
a+7=b-7+6 1p
a = 32 de elevi, b = 40 de elevi 1p
2. X+1 2x+5 x+1 2X+5 1p
a) + - = - =
x-1 1-x* x-1 (x-1)(x+1)
2 —2X— 2_ -2 2
_XHoxalmox=5 X' -4 (x=2)(x+ ) pentru orice x € R\{—1;1}. | 1P
(x-1)(x+1) (x-1)(x+1) (x-1)(x+1)
X 1 x(x-2)+1 (x-1)° 1p
b) +— = =
Xx+2 x—4 (x=2)(x+2) (x-2)(x+2)
1 1 _ 2x-x-1_ x-1
x+1 2x  2x(x+1) 2x(x+1) Ip
Ip

E(X) = (x-1)°  (x=2)(x+2) 2x(x+1)

(x=2)(x+2) (x-1)(x+1) x-1

=2X,x € R\{-2;-1;0;1; 2}.
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9 o[22 (259 i
p=23-4-1-2{3+6+1=2 numir prim 1p
1 : : : . 1p
b) A E;O este punctul de intersectie al graficului functiei f cu axa Ox
: . . .. 1
B(0;1) este punctul de intersectie al graficului functiei f cu axa Oy P
1,
Aria triunghiului dreptunghic AOB este egala cu OA-OB = 27 :% u’ 1p
a) A ABC isoscel = «B = «C = 30°%;, «BAM = 120° — 90° = 30° 1p
IABM = «BAM = 30° A BAMisoscel = MB = MA = 6cm 1p
b) A AMCdreptunghic = MC = 12cm; BC = 18cm; CN = 9cm 1p
A ANCdreptunghic = AN = 3+/3cm
BP || AM A MCA ~A BCP = BP =9cm 1p
A ABCisoscel = BP = CQ = 9cm
Suma = AN + BP + CQ = 3vV3+ 18 =3(v3+ 6)cm 1p
(AB+DM)-AD _ MC-DC 1p
a) =2-
2 2
Finalizare DM =5cm 1p
b) A MCBdreptunghic = MB = 2v/61cm 1p
461
MC Il AB =AMQC ~ABQA = MQ = ——cm 1p
6,2 < 4\{3& <6,3=961<976 <992, 25( Adevarat ) 1p
a) A =A+A = A =36/3cm? 1p
A ABCechilateral = [2 = 144 = AB = 12cm 1p
b) M — mijlocul lui AB si N — mijlocul lui AC
G este centru de greutate in A SAB = 6 = 2
GM 1 .
p
O este centru de greutate in A ABC = oc = 2
oM 1
GO || SC —
SC o (SAC)} = GO || (SAC) = d(G, (SAC)) = d(0,(SAC))
OQ L SN 1p
SN L AC
AC L ON = 0Q L(SAC)=d(0,(SAC))=0Q
SN, AC —(SAC)
P, -a
B_"P 5 SN =4+/3cm;ON = 2/3¢cm 1p

A =
0OQ=3cm




